



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 449/GR/UFGS/2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 446/GR/UFGS/2023 DE CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS PARA O MAGISTÉRIO SUPERIOR

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 2 e do subitem 4.9.4 do EDITAL Nº 446/GR/UFGS/2023, publicado no Diário Oficial da União nº 97, de 23 de maio de 2023, seção 3, página 55, referente ao Concurso Público para provimento de vagas em cargos da carreira do magistério superior, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

"ETAPAS	DATA E HORÁRIO
Realização de sorteio das vagas (Anexo I) a serem reservadas a PcD e Negros	22/05/2023
Período de Inscrições	23/05/2023 à 14/06/2023
Pagamento da Taxa de Inscrição e Envio de Comprovantes por <i>e-mail</i>	Até 14/06/2023
Solicitação de Isenção da Taxa de Inscrição	23/05/2023 à 04/06/2023
Publicação de Lista de Isenção da Taxa de Inscrição	A partir de 06/06/2023
Homologação Provisória das Inscrições	A partir de 16/06/2023
Homologação Final das Inscrições	A partir de 20/06/2023
Publicação da Portaria de Designação das Bancas Examinadoras	A partir de 20/06/2023
Sorteio do Ponto para a Prova de Conhecimentos	01/07/2023 às 13h20
Sorteio do Ponto para a Prova Didática	01/07/2023 às 13h20
Publicação do Ponto Sorteado para a Prova Didática	A partir de 01/07/2023
Prova de Conhecimentos	01/07/2023 às 13h30
Publicação do Resultado Provisório da Prova de Conhecimentos	A partir de 04/07/2023
Homologação Final do Resultado da Prova de Conhecimentos	A partir de 06/07/2023
Publicação do local e horário da Prova Didática	A partir de 01/07/2023
Prova Didática e Entrega dos Comprovantes de Títulos	08/07/2023
Publicação do Resultado Provisório da Prova Didática	A partir de 11/07/2023
Homologação Final do Resultado da Prova Didática	A partir de 13/07/2023
Homologação Provisória da Prova de Títulos	A partir de 11/07/2023
Homologação Final da Prova de Títulos	A partir de 13/07/2023
Homologação Provisória do Resultado Final do Concurso	A partir de 13/07/2023
Processo de Heteroidentificação	A partir de 20/07/2023
Resultado Provisório do Processo de Heteroidentificação	A partir de 24/07/2023
Resultado Final do Processo de Heteroidentificação	A partir de 24/07/2023
Homologação Final do Resultado Final do Concurso	A partir de 24/07/2023"

LEIA-SE:

"ETAPAS	DATA E HORÁRIO
Realização de sorteio das vagas (Anexo I) a serem reservadas a PcD e Negros	24/05/2023 às 10h
Período de Inscrições	A partir da 13h do dia 24/05/2023 à 14/06/2023
Pagamento da Taxa de Inscrição e Envio de Comprovantes por <i>e-mail</i>	Até 14/06/2023
Solicitação de Isenção da Taxa de Inscrição	Das 13h do dia 24/05/2023 à 04/06/2023
Publicação de Lista de Isenção da Taxa de Inscrição	A partir de 06/06/2023
Homologação Provisória das Inscrições	A partir de 16/06/2023



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

Homologação Final das Inscrições	A partir de 20/06/2023
Publicação da Portaria de Designação das Bancas Examinadoras	A partir de 20/06/2023
Sorteio do Ponto para a Prova de Conhecimentos	01/07/2023 às 13h20
Sorteio do Ponto para a Prova Didática	01/07/2023 às 13h20
Publicação do Ponto Sorteado para a Prova Didática	A partir de 01/07/2023
Prova de Conhecimentos	01/07/2023 às 13h30
Publicação do Resultado Provisório da Prova de Conhecimentos	A partir de 04/07/2023
Homologação Final do Resultado da Prova de Conhecimentos	A partir de 06/07/2023
Publicação do local e horário da Prova Didática	A partir de 01/07/2023
Prova Didática e Entrega dos Comprovantes de Títulos	08/07/2023
Publicação do Resultado Provisório da Prova Didática	A partir de 11/07/2023
Homologação Final do Resultado da Prova Didática	A partir de 13/07/2023
Homologação Provisória da Prova de Títulos	A partir de 11/07/2023
Homologação Final da Prova de Títulos	A partir de 13/07/2023
Homologação Provisória do Resultado Final do Concurso	A partir de 13/07/2023
Processo de Heteroidentificação	A partir de 20/07/2023
Resultado Provisório do Processo de Heteroidentificação	A partir de 24/07/2023
Resultado Final do Processo de Heteroidentificação	A partir de 24/07/2023
Homologação Final do Resultado Final do Concurso	A partir de 24/07/2023"

ONDE SE LÊ:

“4.9.4 As vagas reservadas aos candidatos negros deste Concurso serão definidas em sessão pública de sorteio, na data estabelecida no cronograma deste Edital.”

LEIA-SE:

“4.9.4 As vagas reservadas aos candidatos negros deste Concurso serão definidas em sessão pública de sorteio, na data e hora estabelecida no cronograma deste Edital, transmitida por meio da seguinte sala Webex: <https://uffs.webex.com/meet/progesp>”

Chapecó-SC, 23 de maio de 2023.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor